

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESSMAN IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

17

Wed, May 17 1967 (Vol. 29 No. 34 Page 1)

零售每份	五分
本埠每月	一元五角
外埠每月	二元
國內半年	七元五角
國外半年	十元
國內全年	十四元
國外全年	十八元

每日廣告
本報廣告部
地址：維多利亞街一號
電話：五八九四

反英潮激烈港府宣佈局部戒嚴

九龍再起暴亂 擴至商業中心

【香港十七日加通社電】九龍今日又發生反英暴亂，由新蒲崗工業區，蔓延至彌敦道商業區，大批華僑青年及工人到處搶掠商店，推倒車輛，縱火焚燒，防暴軍警到場鎮壓，雙方展開激烈戰鬥，秩序大亂。香港政府特宣佈九龍南部實施局部戒嚴令。

暴亂的羣衆聲勢浩蕩，有防暴軍警因事不敵衆，曾被迫撤退。據警方估計有一處有大批的暴亂者約三千餘人，紛紛在銀行及商店等門前，大事搗亂，破壞窗戶，焚毀汽車，并向軍警及旁觀者投擲石塊，雙方展開激烈戰鬥。

但暴亂者常備棍棒，曾有一處警署，被五百餘暴亂者圍攻，被追趕逃遁。人，因遭五百餘暴亂者圍攻，被追趕逃遁。

一位歐洲人在場欲攝影暴亂情形，亦遭大批華僑青年大呼「鬼佬」，包圍毆打，始逃回軍警保護範圍內。

另有小隊暴亂者投擲九龍的法院，後經警方干涉，即行散退。

北京繼續示威反英

【北京十七日加通社電】北京今日繼續進行反英示威運動，集中英領事館及路透社辦事處門前示威，抗議香港英當局對西藏問題之態度。

示威者由下午二時開始遊行，沿途高呼口號，並向英領事館投擲雞蛋，並向英領事館投擲雞蛋，並向英領事館投擲雞蛋。

據新華社消息，北京昨日四十萬人參加反英示威，情況激烈。

倫敦消息，英外交部現已向北京提出交涉，指斥中共政府不保護北京及上海等處的英外交人員財產，並要求保證英領事館的安全。

美機在中國境內撞毀

【華盛頓美聯社電】美國國防部稱，美國空軍噴射機在北越飛越中後，可能曾在中國境內撞毀。

此一報告，於美國國務院否認與美機有關中國飛機撞毀小時公報，中共約有轟炸中國飛機撞毀小時公報，中共約有轟炸中國飛機撞毀小時公報。

埃及亞汗林報指出 政府軍支持敘利亞

【開羅路透電】埃及亞汗林報指出，敘利亞政府軍在黎巴嫩境內，正與反對派進行戰鬥。

報稱，敘利亞政府軍在黎巴嫩境內，正與反對派進行戰鬥。報稱，敘利亞政府軍在黎巴嫩境內，正與反對派進行戰鬥。

戴高樂向英國表示 不否決英人會申請

【巴黎路透電】法國總統戴高樂表示，在歐洲共同市場決定英人會申請時，內不否決英人會申請，但從認爲，英國欲加入歐洲共同市場組織，仍有一連串的困難與問題。

戴高樂在記者會中稱，目前的情況而看，似乎歐洲共同市場接受英人會申請的時候，但戴高樂又舉出很多困難的理由，推遲英人會申請。

參議員羅斯福提議 由聯軍處理越戰事

【華盛頓路透電】美國參議院民主黨參議員羅斯福，提議由聯軍處理越南戰爭。

羅斯福在參議院的一篇演說中，指責美國政府處理越南戰爭的方式，是錯誤的。他提議，應由聯軍處理越南戰爭。

美籍記者摩里報導周恩來談話內容

【華盛頓路透電】美籍記者摩里報導周恩來談話內容，指中共難免與美交戰。

摩里在報導中稱，周恩來在談話中，指中共難免與美交戰。他指，中共在國際形勢中，正處於被動地位。

小麥增產將成協議

【日內瓦路透電】在日內瓦地質易國談判即將結束時，亦曾談及小麥增產的協議。

據悉，小麥增產的協議，將在近期內達成。這將有助於緩解全球的小麥短缺問題。

世界貿易關稅削減

【日內瓦路透電】在日內瓦貿易組織，每四年的努力後，於本週宣佈達成削減關稅的協議。

此項協議，將使全球貿易更加自由化，並有助於促進經濟發展。

西德駐厄國大使館 否認欲拘該國男子

【厄瓜多爾路透電】西德駐厄國大使館，否認欲拘該國男子。

據悉，西德政府已要求厄國釋放該名男子。西德政府表示，該名男子並非其公民，且其行為不構成犯罪。

美減關稅百分之五十

【東京路透電】日本國際貿易局工業部宣佈，美國與西方工業國家，在日內瓦舉行貿易談判，已達成削減關稅百分之五十的協議。

此項協議，將使日本與西方國家的貿易更加便利，並有助於促進全球貿易。

北韓表示積極備戰

【北平路透電】北韓表示積極備戰，指北韓人民，正積極準備戰爭。

北韓政府表示，北韓人民已做好了充分的戰爭準備，並隨時準備為祖國解放而戰。

班納曼請報社編輯 餐後發言指責政府

【華盛頓路透電】班納曼請報社編輯，餐後發言指責政府。

班納曼在發言中，指責政府的政策，並呼籲政府採取更積極的措施，以解決當前的經濟問題。

古巴流亡分子領袖 在美被移民局拘捕

【佛羅里達州路透電】古巴流亡分子領袖，在美被移民局拘捕。

據悉，該名領袖在佛羅里達州被移民局官員發現，並隨即被拘捕。移民局表示，該名領袖涉嫌從事非法活動。

雲華華人請市府 撥地建地

【雲南路透電】雲華華人請市府，撥地建地。

雲華華人代表向市府提出申請，請求撥地建設雲華華人聚居區。代表表示，這將有助於改善雲華華人的生活條件。

市府求請人華埠雲 塔慶年百築建地

【雲南路透電】市府求請人華埠雲，塔慶年百築建地。

市府向雲華華人代表提出請求，請求在華埠雲建設百年塔。代表表示，這將有助於弘揚中華文化。

美減關稅百分之五十

【東京路透電】日本國際貿易局工業部宣佈，美國與西方工業國家，在日內瓦舉行貿易談判，已達成削減關稅百分之五十的協議。

此項協議，將使日本與西方國家的貿易更加便利，並有助於促進全球貿易。

西德駐厄國大使館 否認欲拘該國男子

【厄瓜多爾路透電】西德駐厄國大使館，否認欲拘該國男子。

據悉，西德政府已要求厄國釋放該名男子。西德政府表示，該名男子並非其公民，且其行為不構成犯罪。

美減關稅百分之五十

【東京路透電】日本國際貿易局工業部宣佈，美國與西方工業國家，在日內瓦舉行貿易談判，已達成削減關稅百分之五十的協議。

此項協議，將使日本與西方國家的貿易更加便利，並有助於促進全球貿易。

北韓表示積極備戰

【北平路透電】北韓表示積極備戰，指北韓人民，正積極準備戰爭。

北韓政府表示，北韓人民已做好了充分的戰爭準備，並隨時準備為祖國解放而戰。